

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004895454

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Friedrich Gloor AG, Lengnau (BE)

Friedrich Gloor AG (Friedrich Gloor SA) (Friedrich Gloor Ltd) Lindenweg 15c 2543 Lengnau BE

Friedrich Gloor AG, in Lengnau (BE), CHE-107.179.722, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2019, Publ. 1004760181). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Flury, Daniel, von Lommiswil, in Lommiswil, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Gloor-Günter, Friedrich, von Birrwil, in Safnern, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Flury-Neffgen, Sandra, deutsche Staatsangehörige, in Lommiswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gross, Andreas, von Treiten, in Treiten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Lusti, Hanspeter, von Nesslau, in Lengnau BE, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Lengnau bei Biel (Lengnau BE), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Pfeuti, Martin, von Schwarzenburg, in Wangen an der Aare, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien].

Tagesregister-Nr. 7176 vom 19.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 222, Datum:

15.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern